

Charita Ostrava, 29. 11. 2023

James Harries, Moření dní a Koks – Dárek Jam pro lidi v nouzi

Ostrava – Ostravu čeká jedenáctý Dárek Jam, tradiční koncert na pomoc lidem v nouzi. Hostit jej bude legendární jazz klub Parník. Ve čtvrtek 7. 12. 2023 od 19 h zahrají James Harries, kapely Moře dní a Koks. Smyslem benefice je udělat radost vánočním dárkem maminkám a dětem v charitním azylovém domě sv. Zdislavy a pomoci hladem trpícím lidem v dalekém Jemenu prostřednictvím ostravského spolku *Pomůžu jak můžu*. Podrobnosti na www.darekjam.cz

„Hudební akce Dárek Jam vznikla z neformální iniciativy tří lidí, kteří mají rádi dobrou muziku a zároveň chtějí pomáhat potřebným. Velmi mě těší, že benefice Dárek Jam už po 11. propojí hudbu a pomoc lidem v nouzi,“ uvádí ředitel Charity Ostrava Martin Pražák.

Maminkám a dětem Charitního domu sv. Zdislavy – azylového domu a lidem trpícím hladem ve válkou zasaženém Jemenu může pomoci každý, kdo si přijde užít večer s neotřelou hudbou Jamese Harriese a ostravských kapel Moře dní a Koks do klubu Parník. Vstupným bude příspěvek do sbírkové kasičky nebo vánoční dárek, který udělá radost klientům azylového domu pro maminky s dětmi. Večerem bude provázet Jiří Krupica, moderátor Rádia Čas Rock.

„Pro maminky s dětmi z Charitního domu sv. Zdislavy – azylového domu Charity Ostrava uvítáme hračky, hry, kosmetiku, prostředky osobní hygieny, oblečení nebo trvanlivé potraviny. Darem může být vše, co potěší malé i velké na Vánoce,“ upřesňuje Dalibor Kraut z Charity Ostrava.

„Na provoz jídelny Pomůžu jak můžu z. s. pro rodiny v Jemenu zasaženém hladomorem lze přispět v rámci veřejné sbírky do zapečetěné sbírkové pokladničky nebo pomocí formuláře na www.pomuzujakmuzu.cz,“ doplňuje Šárka Mokrá za Pomůžu jak můžu.

Těšíme se na Vás a děkujeme za podporu! Děkujeme také umělcům a organizátorům za podporu lidí v nouzi! Podrobnosti k akci: www.darekjam.cz

Ing. Dalibor Kraut, útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@ostrava.charita.cz
web: www.ostrava.charita.cz

Mgr. Šárka Mokrá, Pomůžu jak můžu, z. s., Dvořákova 15, 702 00 Ostrava, mob.: +420 773 004 098, e-mail: info@pomuzujakmuzu.cz, web: www.pomuzujakmuzu.cz

Projekt je realizován s finanční podporou Moravskoslezského kraje.